

# A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a délutáni órákban.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12.)  
Fiume, Klotild utca (Via Clotilde) 4. szám, I. em.  
Nyomda telefonszáma (lapzárta előtt 229.)

Felelős szerkesztő:  
MURAI JENŐ.

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDEKEN:  
Egész évre . . . 28 kor. || Negyed évre . . . 7.— kor  
Fél évre . . . 14 „ || Egy óra . . . 2.40 „  
EGYES SZÁM ÁRA FIUMÉBAN 8 FILLÉR,  
Hivatalos hirdetések 6 hasábos petit sorja 60 Ft.

## Kié az iniciativa?

Az iniciativa kié: ez a kérdés volt a vesszőparipája ellenségeinknek a világháború utolsó három hónapjában. Két évi gí-gászi mérkőzés után, mikor a központi hatalmak győzedelmes hadvezérei jogos öntudattal mutathattak Európa haditérképére, az angol és francia stratégák annyi keserves kudarc után azzal ámitották az ántánt közvéleményét és hitegették, csalogat-ták a semleges országokat, hogy az első két haditszándék után magukhoz ragadták az iniciatívát s a harmadik esztendőben már ők szabják meg a hadműveletek tempóját.

Milyen elbizakodottan hirdette Asquith az angol parlamentben, hogy ami ezek után történik, az mind biztos győzelmünk zálogát jelenti s a központi hatalmak most már csak kétségbeesett védekezésre szoríthatnak.

Ez a világ megtévesztésére szánt fellengős hazugság bátorította Romániát gazmerényletére s tette urrá a süveges mócok földjén Take Jonescut. Az ántánt iniciatívája volt a Dardanellák elleni csufos akció, a szaloniki-i tehetetlenség, Románia beavatkozása és a mezopotámiai expedició. Egyik csufosabb sorsra jutott, mint a másik. A hatalmas ántánt veszni hagyta Szerbiát s megérdemelt sorsára juttatja most Romániát.

Kié hát az iniciativa? Ki az ura a Balkánnak és ki dirigálja az óriás orosz front hadműveleteinek ütemét? Kinek az iniciatívája kényszeríti Romániát, hogy Moldova földjét kiürítse és az oroszokkal együtt a Csernovicba vezető utra vonuljon vissza?

Vajjon nem Mackensen és nem Falkenhayn irányítja-e a balkáni mérkőzés tempóját s nem-e Hindenburg zsenijén szakad ronggyá az ántánt minden terve. Hol az ellenségnek egyetlen koncepciója, ami a sikert az ő javára fordítsa?

Ha igaz az ántánt stratégiának az a megállapítása, hogy azé a győzelem, akié a kezdeményezés lehetősége, akkor Hindenburgé a végső győzelem, mert Hindenburg akarata kényszeríti ellenségeinket, hogy ott és olyan arányban vérezenek, ahogy a mi érdekünk, a mi végső győzelmünk kívánja.

## Szinaja és Kampolung előtt állunk.

**A Dobrudzsában tovább folynak sikeres hadműveleteink. - A románok felrobbantották a csernavodai Dunahidat. - Douaumont erődöt kiürítették a németek. - Vaux ellen meghiusult a franciák támadása. - Oroszország cserbenhagyja Romániát.**

### Balkáni harctér.

#### NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, okt. 27. A nagy főhadiszállás jelenti:

#### Mackensen vezértábornagy hadsefegesoportja:

**HADMŰVELETEINK A DOBRUDZSABAN TOVÁBB FOLYNAK. HOGY A ROMÁNOK VERESÉGÜKNEK MILYEN NAGY JELENTŐSÉGET TULAJDONITANAK, EZ ABBÓL IS KITŰNIK, HOGY AZ EGÉSZ CSERNAVODAI DUNAHIDAT FELROBBANTOTTAK. LÉGHAJÓINK AZ OKTÓBER 25-ÉRE VIRRADÓ ÉJJEL SIKERESEN BOMBÁZTÁK A FESESTI (CSERNAVODATÓL NYUGATRA) MELLETTI VASUTI ÉPÍTMÉNYEKET.**

#### Macedóniai arevonál:

A Prespa-tótól délre a bolgár lovasság érintkezésbe jutott ellenséges osztagokkal. Krapánál (a Cserna mellett) és Grunistetől északra a szerbek előretöréseit visszavertük.

Ludendorff, első főszállás-mester.

#### VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, okt. 27. (Hivatalos).  
Csapataink körletéből nincs jelenteni való.

Höfer, altábornagy.

### Román harctér.

#### VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, okt. 27. (Hivatalos).  
**Károly főherceg lovassági tábornok hadseregharcvonalai:**  
Kampolungtól északra a románok ellentámadásait visszavertük. A predeáli nyereg-től délre honvédsapataink sikeresen előrehaladnak. A Berecki hegységben a bajorok megtisztítottak egy határgerincet. Az Uz és Tatos (Totrosul) völgyben osztrák és magyar csapatok már román területen harcolva, több helyen visszaverték az ellenséget.

Höfer, altábornagy.

#### NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, okt. 27. A nagy főhadiszállás jelenti:

#### Károly főherceg lovassági tábornok hadseregharcvonalai:

Az Aranyos-Beszterce és a Kelemen-hegy keleti lejtői között az ellenség támadásait visszavertük. Erdély keleti arevonálán a Trotosul-völgyben osztrák és magyar, a Par Oitucól délre emelkedő magaslatokon pedig bajor csapatok visszaverték a román ellenséget. A Sinaja és Kampolung felé vezető országúton támadásunkkal tért nyertünk.

Ludendorff, első főszállás-mester.

### Francia-belga harctér.

#### NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, okt. 27. A nagy főhadiszállás jelenti:

#### Rupprecht bajor trónörökös vezértábornagy arevonala:

Tüzérségünk a Somme mindkét oldalán hatásos tűz alatt tartotta az ellenség árkaikat, ütegeit és műveit. Az ellenség állásainkat az északi parton erős tüzzel árasztotta el, amely az angolok előretöréseinek bevezetője volt. Courcelettől, Le Sarstól, Gueudecourtól és Les Boeufstól északra egyik támadás sem sikerült, csak újabb áldozatába került az ellenségnek.

#### A német trónörökös arevonala:

A FRANCIAK TEGNAPELŐTTI TÁMADÁSA VERDUNTÓL ÉSZAKKELETRE, AMELYNEK A KÖDÖS IDŐ KEDVEZETT, A SZÉTLÓTT ÁRKOON AT DOUAUMONT ERŐDIG ÉS FALUIG NYOMULT ELŐRE. AZ ÉGŐ ERŐDÖT ÖRSÉGE KIÜRITETTE ÉS NEM SIKERÜLT AZ ERŐDMŰVET UJBÓL MEGSZÁLLNUNK. CSAPATAINK NAGYRÉSZT CSAK HATARÓZOTT PARANCSRA ÉS KELLETLENÜL FOGALTÁK EL A KÖZVETLENÜL ÉSZAKRA FEKVŐ, MÁR ELŐKÉSZÍTETT ÁLLÁSOKAT. EZEKBE TEGNAP A FRANCIAK ÖSSZES TOVÁBBI

**TAMADÁSAIT, EZEK KÖZÜTT A VAUX-ERŐD ELLEN INTÉZETT KÜLÖNÖSEN HEVES TAMADÁSOKAT IS VISSZAVERTÜK.**

Ludendorff, első főszállásmester.

### Orosz harctér.

#### VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, okt. 27. (Hivatalos).

**Károly főherceg lovassági tábornok hadseregharcvonalai:**

A három ország határán a Neagra partok mellett emelkedő magaslatokon orosz támadásokat vertünk vissza.

**Lipót bajor herceg vezértábornagy hadseregharcvonalai:**

Zaturostól északra orosz zászlóaljok támadása a németek akadályai előtt összeomlott.

Höfer, altábornagy.

#### NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN, okt. 27. A nagy főhadiszállás jelenti:

**Lipót bajor herceg vezértábornagy hadseregharcvonalai:**

A Miadziol-tóól északra az oroszok eredménytelen gáztámadást intéztek. Ezzel az eszközzel készítették elő Gorodystétől délkeletre egy támadást, amely nagy veszteségük mellett meghiúsult. A Zubilno-Zaturczy szakaszon Lucktól nyugatra orosz zászlóaljok az estszürkületben tüzéségi előkészítés nélkül törtek előre. Azonnal megindított zárótüzünkben megtörték a rohamoszlopok.

Ludendorff, első főszállásmester.

### Olasz harctér.

#### VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.

BUDAPEST, okt. 27. (Hivatalos).

Állásaink a Wippach-völgyben és a Karszt-fensíkon tegnap délelőtt heves tüzéségi és aknatüz alatt állottak, amely déltájban lassankint alábbhagyott. Ellenséges felderítő osztagokat, amelyek állásainkhoz közeledtek, kézigranátokkal visszautítottuk.

Höfer, altábornagy.

## HIREK.

— **A képviselőtestület ülése.** A városi képviselőtestület hétfőn délután bizalmas ülést tart. Ezen az ülésen azokat a városi tisztviselői állásokat fogják betölteni, amelyekre legutóbb pályázatokat hirdettek. Pénteken nyilvános ülést tart a képviselőtestület, melyen a jövő évi költségelirányzatot veszi tárgyalás alá.

— **Halálozás.** Súlyos csapás érte Mayländer Sámuel dr. orvos, városi képviselőtestületi tagot. Edesanyja Mayländer Mórné ma reggel 80 éves korában csendesen elhunyt. Az elhunyt matrónában Mayländer Mór, a Nyilvános Tánházak Részvénytársaság tisztviselője feleségét, Battara Hektor nyomda- és laptulajdonos pedig anyósát gyászolja.

— **A segédszolgálatra minősített katonák összeírása.** A fiemei kereskedelmi és markamara felhívja azokat a családtagokat, amelyeknek valamelyik férfitagja ka-

tonai szolgálatot teljesít, de frontszolgálatra alkalmatlan, ellenben különleges kereskedelmi, ipari, vagy egyéb szakképzettséggel bír, hogy közöljék a kamarával az illetőnek pontos nevét, ezredének és századának számát, a frontszolgálatra való alkalmatlanságának okát, nyelvismereteit és hogy az illető katonai szolgálatának megkezdése előtt milyen vállalatnál, milyen minőségben és mennyi ideig volt alkalmazva. A bejelentések egyszerű levelezőlapon is történhetnek, lehetőleg rövidke legyenek, de azért az itt felsorolt kérdésekre pontos választ tartalmazzanak.

— **Papo Salamont halálra ítélték.** Tegnap délelőtt tárgyalta a budapesti királyi Itélőtábla Mileusichné gyilkosainak bünyűjét. A tárgyalás szenzációs eredménnyel végződött: Papo Salamont halálra ítélték. Lapzárta után, délután 4 óra 45 percekor vettük kézhez budapesti tudósítónk távirati jelentését, mely a következőképpen számol be a Tábla tárgyalásáról:

Tegnap délelőtt 10 órakor vette kezdetét Papo Salamon és társai bünyűjének tárgyalása, akik tudvalevőleg azzal vannak vádolva, hogy meggyilkolták és kirabolták Fiumében Mileusich Száva kereskedő feleségét. A fiemei törvényszék ezért Papo Salamont életfogytiglani fegyházra, Demel Jánost 15 évi, Sikra Hermint 12 évi fegyházra, a nagyobbik inast 8 évi, a kisebbiket 3 évi börtönre ítélte, az orgazdasággal vádolt Milich Lajos fogteknikust pedig felmentette. A táblai tárgyaláson Degré Alajos elnökölt, szavazóbírák voltak Töröki Géza és Gention Ferenc. A vádhatóságot Polgár Viktor ügyész képviselte, a védelmet a hivatalból kirendelt Kárácsónyi Antal, Kelemen Kornél és Erdőssy Ferenc fővárosi ügyvédek látták el. A vádlottak közül Papot és Demelt az illavai fegyházból, Sikra Hermint a márianosztrai női fegyházból, a két fiatalkorú vádlottat pedig a fiatakoruak ceglédi fogházából vezették elő, a felmentett Milich, aki jelenleg katonai szolgálatot teljesít, szintén megjelent a tárgyaláson. Déli 12 óráig Gention táblabíró, az ügy referense, ismertette a vizsgálat adatait, a vádlottak és tanuk előadásait. Azután a vádlottakat hallgatták ki, akik most is tagadtak. Déli szünet után felolvasták a fiemei törvényszék ítéletét, egy órakor pedig Polgár Viktor főügyész helyettes mondogta el vádbeszédét. A védőbeszéd után a délutáni órákban került a sor az ítélelhozatalra. Degré Alajos elnök a következő ítéletet hirdette ki:

A királyi Tábla Papo Salamont kötéltálati halálra ítélt. A két fiatalkorú vádlott büntetését 4-4 évi börtönben állapította meg a tábla, Demelre és Szikrára nézve jóváhagyta a fiemei törvényszék ítéletét és jóváhagyta Milich felmentését is, ami jogerőre emelkedett. A fiatalkoruak büntetésének kiszabása Madai Meyer Guido dr. fiemei ügyész felelőssége értelmében történt, aki a nagyobbik inasnál enyhítésért, a kisebbiknél súlyosbíttatásért felelősséget vállalt.

A vádlottak egykedvűen viselkedtek a magyar nyelven folyó tárgyalás alatt, melyet csak a magyarul tudó Szikra Hermint értett meg. Mikor azonban az olasz tolmács tudomására hozta Paponak a halálos ítéletet, a gonosztevő láthatóan megdöbben és

remegő hangon jelentette ki, hogy felebbez, mert ártatlan. Felebbeztek a többi elítéltek is. Így a fiemei rablógyilkosság ügyében a Kuria mondja majd ki az utolsó szót.

— **Mi történt Susákon?** Megemlékeztünk mi is arról a nagy hangon világgá kürtölt támadásról, melyet állítólag négy magyar munkás intézett Kriskovics Antal podvezicei kisbirtokos ellen. Kriskovics azt állította, hogy miközben békésen hazafelé tartott, négy magyar vasutas és gyári munkás megátadta őt, akik szóváltás közben egy palackkal fejbe is vágták. A susáki csendőrség ebben az ügyben két egyént letartóztatott, másik kettő ellen pedig megindult az eljárás. Mára aztán kiderült, hogy Kriskovics, akinek sebesülése egyáltalában nem veszedelmes, nem olyan ártatlan ebben a dologban, mint azt ő maga feltűntetni szeretné. A tényállás előadásakor több ízben súlyos ellentmondásba keveredett és végül kiderült, hogy a magyarok részéről nem indokoltan támadásról volt szó. Erre Katnics dr. susáki járásbíró tegnap hosszasan kihallgatta a letartóztatott két magyar embert is. Ezek elmondták a bírónak, hogy kissé boros állapotban mentek vasárnap éjjel hazafelé, de békésen beszélgettek egymással. Utközben találkoztak Kriskovics-csal, aki sértő megjegyzést tett az ő magyar beszédjükre. Ebből támadt a szóváltás, majd később a tetlegesség, melynek során Kriskovics lényegtelenül megsérült. A két letartóztatott magyart erre nyomban szabadon bocsátották.

— **Tyukot loptak.** Sablich András fuvaros feljelentést tett a rendőrségen, hogy a Rinaldi-telepen levő istállójából ismeretlen tettesek elloptak négy tyukot. Kára 40 korona. A rendőrség keresi a tyuktolvajokat.

— **Büntet a rendőrség.** A rendőrbíró 12 órai elzárásra és 10 korona pénzbüntetésre ítélte Babich Anna kosztrenai asszonyt, mert a fennálló hatósági tilalom ellenére élelmiszereket akart kiesempészni Fiume területéről.

## Legujabb.

#### KÖRBER KORMÁNYALAKITÁSA.

BÉCS, okt. 27. Ma, vagy holnap történik meg a döntés arra nézve, vajjon Körber átveszi-e a megbízást a kormányalakításra, vagy sem.

#### PREDEALT ELSŐPÖRTÜK A FÖLD SZINÉRŐL.

BUDAPEST, okt. 27. A sajtóhadiszállásról jelentik: **Predeált a legutóbbi harcokban tüzéségünk elsőpörte a föld színéről.** Az elfogott románok azt vallják, hogy napok óta nem kaptak enni. Tisztjeik nagyon gyáváknak bizonyultak.

#### PITESTIT LÖVI A NÉMET-BOLGÁR TUZÉRSEG.

LUGANO, okt. 27. A Corriere della Sera jelenti Bukarestből: **Az ellenség néhez tüzésége lövi a Duna innenső partján levő Pitestit.**

1916. október 28.

**SZINAJAHOZ ÉS KAMPOLUNGHOZ KÖZELEDÜNK.**

BÉCS, okt. 27. Ideérkezett hírek szerint német, magyar és osztrák hadoszlopok, melyek a predeáli és törösvári szorosokon át előnyomultak, közelednek Szinajához és Kampolunghoz. A románok makaesul védik az odavezető utakat.

**ERDÉLY FELŐL NAGY VESZEDELEM FENYEGETI ROMÁNIÁT.**

LONDON, okt. 27. A Daily Cronicle írja: Az erdélyi frontról érkező hírek bizonyos tekintetben még kellemetlenebbek, mint a dobrudzsaiak. Felmerül az a kérdés, hogy miután az ellenség elfoglalja a szorosokat, feltartóztatható lesz-e a sikszagon?

**A ROMÁNOK PLOJESTI ÉS BUKAREST VÉDELMERE KÉSZÜLNEK.**

STOCKHOLM, okt. 27. A Ruskij Vjedomoszti jelenti: A román király a campaniai főhadiszállásra utazott, miután szemlét tartott a Plojestibe érkezett, Plojesti védelmére alakított új hadsereg felett, melynek Zomta tábornok a vezére. Bukarest védelmére is új hadsereget alakítottak, ennek parancsnoka Bogdan tábornok.

**OROSZORSZÁG SORSÁRA BIZZA ROMÁNIÁT.**

BERLIN, okt. 27. Morath őrnagy a hadihelyzetről írott cikkében rámutat Oroszország figyelemreméltó magatartására, hogy egykedvűen nézi Románia sorsát. Emlékeztet azokra a sajtóban felmerült hírekre, hogy Oroszország talán arra gondolhat, hogy Románia területéből egy darabot kihaltsón magának és Moldovát kompenzáció tárgyának tekintse.

LONDON, okt. 27. Angol politikusok felháborodnak Oroszország ellen, mert az orosz flottának minden körülmények között védenie kellett volna Konstanzt, ezt azonban nem tette meg.

**ROMANIA MÉG NEM KÉR KÜLÖNBÉKÉT.**

PARIS, okt. 27. Francia lapok szerint egyelőre még kizárt az az aggodalom, hogy Bukarestben különbékét kérjenek. Ferdinánd királynak okvetlenül tartania kell jelenlegi kormányát, nehogy a háboruellenesek kerüljenek a kormányra.

**KONSTANZA ELESTÉNEK JELENTŐSÉGE.**

PARIS, okt. 27. A Petit Parisien írja: Konstanza bevételé annál sajnálatosabb, mert egyidejűleg jön Predeal elfoglalásával, ami a dobrudzsai események mellett kétségtelenül nagyon komoly jelentőségű dolog.

**BUKAREST LÉGI BOMBÁZÁSA.**

HÁGA, okt. 27. A Bukarest elleni legutóbbi repülőátadást egy nagy német repülőraj végezte, melyben Zeppelinek is voltak. A támadás kizárólag Bukarest erődítési művei és főleg a most épülő új tábori erődítések ellen irányult. A bombák Bukarest

mellett egy katonai tábor részben elpusztított; számos katona meghalt. Az üldözésükre induló román repülőgépeket a németek visszaiűzték.

**ANGLIA SZÉP SZAVAKKAL SEGIT ROMÁNIÁT.**

LONDON, okt. 27. A Reuter-ügynökség jelenti: Asquith az alsóházban Carson kérdéseire a következő kijelentést tette: Nem tartom lehetségesnek, sem kívánatosnak, hogy ebben a pillanatban többet mondjak, mint azt, hogy Románia katonai helyzetén az angol kormány, valamint szövetségesei a leg gondosabb figyelmet fordítják. Hetek óta minden lehető lépést megtettünk és megteszük ma is, hogy román bajtársainkat támogassuk vitéz harcaikban. Remélem, nem engedjük át magunkat a túlzott pesszimizmusnak. Valamennyien megteszük azt, ami módunkban áll, hogy Romániát a függetlenségeért vívott harcában támogassuk.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadóvállalat (Murai Jenő).

Nyomatott: Zustovich Elemér „Polinnia” nyomdájában.

**Fenice mozisínház - Fiume.**

Ma: **A Fárak gyűrűje.**

Nordisk dráma 3 felvonás.

— Zuma. filmdráma. —

— Végül: Jean, a dohányzó. —

**ADAKOSUNK**

— a Magyar Vöröskereszt Egyletnek! —

**Két szoba uributor**

szabad kézből eladó Via Valscurigne Bacich ház II. emelet, ajtó 5.

**BUDAI**

SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ

FIUME, DEÁK-KORZÓ.

50 szoba

Estéknként elsőrendű szalonzenekar hangversenyez.

Külön kiváló itatok és ételek. Bel- és külföldi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

Eiumei első magyar rizshántoló és rizskeményítőgyár részv.-társaság.

FIUME.

Különlegesség

**FÉNYKEMÉNYÍTŐ**

táblácskákban.



VÉDJEGY.

A vegyi tisztaságért a gyár kezkesedik

**Köszönetnyilvánítás.**

Alulírott család mélyen átértett köszönetét nyilvánítja mindazon hatóságoknak és szeretetreméltó személyeknek, a kik koszoruk küldésével, a temetésen való megjelenésükkel, vagy bármi más uton felejtethetlen családfőjük elveszte fölötti fájdalmukat enyhíteni igyekeztek.

Fletzer Ferenc  
gyászba borult családja.

Fájdalomtól megtörve tudatjuk barátainkkal és jó ismerőseinkkel, hogy

**Mayländer Mórné**

ma reggel 80 éves korában, csendesesen elhunyt.

FIUME, 1916 október 27.

Mayländer Mór férje.

Dr. Mayländer Sámuel  
Mayländer József  
fiai.

Sarić Mátyás  
Battara Ettore  
vejei.

Mayländer Regina  
Sarić Mátyásné  
Battara Ettorené leányai.  
Mayländer József úr menyecé.  
Dr. Bojanovichné  
Sarić René és  
Dr. Bojanovich Mátyás unokái.

## Előfizetéseket és hirdetések

felvesz

### A TENGERPART kiadóhivatala

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. sz.  
I. EMELET. ☛ TELEFON SZÁM 12.



Tisztviselők, altisztek és munkások havi 1.50 kor.-ért kapják

### A Tengerpart-ot

házhöz szállítva.

Telefon 12. - Postafiók 105.

### Előfizetők figyelmébe!

Kérjük mindama előfizetőinket, kik előfizetőiükkel hátralékban vannak, szíveskedjenek az esedékes összeget postán utján, küldönnel vagy személyesen kiadóhivatalunkhoz Klotild utca (Via Clotilde) 4. emelet I. emelet juttatni, mivel személyzetünk nagy része bevonult a katonaságba és nincs módunkban a nyugtákat valamennyi előfizetőinknek hátról-hátra küldésére végezté elkenni.

## Csak havi 1 kor. 50 fillérbe

kerül „A Tengerpart“ házhöz szállítva tisztviselőknek, altiszteknek és munkásoknak. Előjegyzések bármely naptól kezdve „A Tengerpart“ kiadóhivatalában Via Clotilde 4. félemelet (12. sz. telefon) eszközölhetők.

**KÖNYVELEÉS**  
magyar-német  
**LEVELEZÉS**  
mindenfélé

### IRODAI-MUNKÁK

elvégzésére ajánlkozik olcsón délutáni, vagy esti órákra egy elsőrendű munkáró. Hadbavonult tisztviselők helyettesítésére kiválóan alkalmas. Cím a kiadóhivatalban.

### Ujságáruló rikkancsot

jó keresettel felvesz „A Tengerpart“ kiadóhivatala

### NÉMET ESTI TANFOLYAM

kezdőknek és haladóknak kétszer hetenkint este 7-9-ig havi 10 koronáért özv. Schön Lászlónénál Via Carducci 12. sz. II. emelet.

### Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító

### GYÓGYSZERTÁRA

a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés a zonnal és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszerpapánok, az összes ásványvizek, toalettcikkek szépitőszerek stb. stb.

### SZERETETADOMÁNYOKAT

kér a Hadsegélyező Hivatal átvételi különményo IV. Váci utca 28.

Ajánljuk tisztelt vevőinknek hogy szükségletüket női ruhaszövetekben, barchentben, fehéreneműben, kötött áruban stb.

## már most fedezték.

Tisztelettel

## WEISS M.

Fiume,

Corso Francesco Giuseppe 11.

Trieszt Bècs.

Corso 7, 9, 11

## Szabott árak!

## Imperial

szálló és kávéház, Viale Deák

Nemrég megnyitlt fényes berendezésű kávéház. Teljesen újonnan burorozott és átalakított szálló 40 elegáns szobával. Lift, villany, fürdők. Szives pártfogást kér

**Panny Ferencz**  
tulajdonos.

## Aprított tűzifát K. 6.50-ért

100 kgmonként raktárról elad

**Kemény D. Fiume — Delta (Telef. 646)**

villamos erőre berendezett favágója; Fiume város tűzifa szállítója. Házhöz szállítás távolság szerint 1-2 kor. mmázsánként.

A háboru miatt a vevőktől visszavett **egyed-bufordarabok** valamint **al-buforok** olcsó áron kaphatók.

### HERSKOVITS S.

butorraktára

Fiume, Parini G. utca 4-6.

### Oltott meszet

minden mennyiségben szállít

**Braun Bernát és Társa**

Via Stef. Tür 5 (saját ház).



Szén-fa-és gázfűtés-re való mindennemű **takaréktűzhelyek**

és **kályhák**

vasárak és konyhaszerek a legnagyobb választékban kaphatók al

**Fiumei Vas- és Fémáru Szövetkezet**

Via Ciotta 19. sz. alatti főraktárában és a Via del Porto 8. sz. alatti detail üzletében (a Borsa kávéházzal szemben)